7ª Sessão Ordinária da 16ª Legislatura, realizada dia 02 de abril de 2.013. Contando com a presença de oito (8) vereadores: Presidente – Adauto Aparecido da Cunha; 1º Vice-presidente – Paulo Sérgio Costa de Souza, 2º Vice-presidente – Vera Lúcia Bernardes (ausência justificada), 1º Secretário – Sidinei Róbis de Oliveira 2ª Secretária - Vera Lúcia Siqueira dos Santos, Dilma de Fátima Barbosa Alves, Ledemilson Carlos de Morais, Jeferson Mattiolli e Wilson José de Carvalho. Havendo Quórum Regimental, o Senhor Presidente Adauto Aparecido da Cunha, abriu os Trabalhos Legislativos desta 6ª Sessão Ordinária da 16ª Legislatura, logo após o foi realizada a leitura de um trecho da bíblia pela Pastora Rosana, onde todos ouviram com muita atenção, comprovando-se muita fé e respeito. Prosseguindo com os trabalhos o Senhor Presidente colocou em discussão e votação da seguinte ata: Ata da 6ª Sessão Ordinária realizada 26 de março de 2013. Aprovada por unanimidade. Leitura das correspondências recebidas: - Ofício de nº. 027/2013 oriundo da APAE – Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais, encaminhando a prestação de contas da Subvenção, repassada pela Prefeitura Municipal de Ibaiti, referente ao mês de fevereiro de 2013.  - Ofício de nº. 131/2013 oriundo da Prefeitura Municipal de Ibaiti, encaminhando os documentos relativos à Prestação de Contas Anual Municipal do exercício financeiro de 2012. Boletim informativo FAEPI de nº 1209 - Folders de Cursos Diversos. Entrada dos seguintes documentos deste Executivo Municipal: - Ofício nº. 144 oriundo do Executivo Municipal solicitando a retirada da pauta do Anteprojeto de Lei de nº. 005/2013.  - Anteprojeto de Lei nº. 009 de 27 de março de 2013, de súmula: Cria o fundo Municipal de Desenvolvimento Rural (FUNDRU) e dá outras providências. Entrada dos seguintes documentos deste Legislativo Municipal: Requerimento de nº. 009 de Autoria dos Vereadores Jeferson Mattiolli e Adauto Aparecido da Cunha. Requerem nos termos dos arts. 97 § 3º, VI e 179 do Regimento Interno sejam solicitadas ao Prefeito Municipal o encaminhamento a esta Casa Legislativa de informações sobre a existência e composição da Comissão de Avaliação e Desempenho dos Servidores do Poder Executivo Municipal. Em caso de inexistência, indica-se sua implementação imediata. Requerimento de nº. 10 de Autoria dos Vereadores Jeferson Mattiolli e Adauto Aparecido da Cunha. Requerem nos termos dos arts. 97 § 3º, VI e 179 do Regimento Interno sejam solicitadas ao Prefeito Municipal o encaminhamento a esta Casa Legislativa cópia da documentação referente à permissão de uso do Espaço do Produtor – Feira da Lua/ Feira do Sol –“Édio Mostachio”. Indicação de nº. 70 de Autoria dos Vereadores Adauto Aparecido da Cunha, Sidinei Róbis de Oliveira e Paulo Sérgio Costa de Souza: Os Vereadores que esta subscrevem, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais para implantação de 
um calçadão na Rua Paraná, a partir da Rua Theófilo Marques da  Silveira até a Rua Rui Barbosa, com a implantação de banheiros públicos e quiosques Indicação de nº. 71 de Autoria dos Vereadores Adauto Aparecido da Cunha, Sidinei Róbis de Oliveira e Paulo Sérgio Costa de Souza: Os Vereadores que esta subscrevem, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais para a implantação de um campo de futebol com alambrado no Bairro do Campinhos. Indicação de nº. 72 de Autoria do Vereador Sidinei Róbis de Oliveira: O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a sugestão de implantação de programa de incentivo ao comércio municipal. Indicação de nº. 73 de Autoria da Vereadora Dilma de Fátima Barbosa Alves: A Vereadora que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais para o manilhamento e águas pluviais no Jardim São Paulo. Indicação de nº. 74 de Autoria do Vereador Wilson José de Carvalho: O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais para a instalação de 03 redutores de velocidade (lombadas/quebra-molas): um na Rua João Benedito, em frente ao nº. residencial 244; e os outros dois na Rua Guilherme Meyer, em frente os números residenciais 246 e 478. Indicação de nº. 75 de Autoria do Vereador Ledemilson Carlos de Moraes: O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais para o cascalhamento na estrada que liga o Bairro da Fazendinha, sentido Campero, tendo como referência as propriedades de Seu Bruno Kechi e Seu Narciso. Indicação de nº. 76 de Autoria da Vereadora Vera Lúcia Siqueira dos Santos: A Vereadora que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal como indicação, a tomada de providências legais para que seja o ônibus que transportava alunos e os idosos do Vassoural até a cidade de Ibaiti retorne a suas atividades.  Entrando na Palavra Livre: Com a palavra Livre o Vereador Sidinei Róbis disse que há dias atrás ficou sabendo que há dias atrás nós fomos agraciados com quatro agentes penitenciários. Mas vendo as viaturas da Polícia Civil nota-se que elas estão bem sucateadas. Logo, pede para o Presidente apoio no que tange a buscar mais recursos para a nossa Polícia Civil. Sendo assim, nossos investigadores estarão nas ruas fazendo trabalho de fato, de investigação. Sabido é que Municípios menores que o nosso estão recebendo viaturas 0 km e somente Ibaiti que não tem. Foi pedido um levantamento a Assessoria Jurídica desta Casa de Leis sobre o que tem em caixa em nosso Município, e verificou-se que existem cerca de oito milhões, 956 mil 473 reais e 17 centavos. Logo está na hora de começar a trabalhar, pois a Administração Pública é totalmente diferente da Administração Privada. Hoje ficou sabendo que não tem motorista na Fundação Hospitalar. E que para ele, o que mais preocupa é a Saúde de nossa cidade. Aquilo de bom que o 
Prefeito Beto fizer será aplaudido por todos os Vereadores, no entanto se fizer algo de errado também será falado. Hoje ele vê três grupos em nossa cidade: um querendo trabalho, o outro em cargos e o outro colocando “fogo no circo”; temos que ver essa situação da saúde, pois não se toca a mesma com 15%. Com a cessão da palavra o Presidente Adauto Aparecido da Cunha disse que às vezes é muito fácil criticar o Presidente do Hospital e que ele conhece muito bem o conhecimento técnico do mesmo. Disse que sem dinheiro não se move nada, principalmente à saúde. Não se faz nada sem dinheiro. Tem que colocar dinheiro suficiente para o povo ter um atendimento de qualidade. Sabido é que educação e saúde são os pilares de um Município. Se existe um fundo, coloque o máximo na saúde. Com a cessão da palavra a Vereadora dilma de Fátima Babosa disse que nós aprovamos em janeiro essa Lei e ela foi à primeira desta Legislatura a ser aprovada e que o que teria que ter sido feito era uma demissão das contratações irregulares. Onde está o Projeto do PSS para a saúde? Tem que se haver um critério para essa demissão e contratação. Com a palavra Livre o Vereador Adauto Aparecido da Cunha disse que essa semana os cadastros das escrituras do Bairro do 25 já estarão sendo feitas e que estão todos empenhados nisto. Ele acredita que nesses 4 anos será de uma grande valia social na habitação. Pois está todo mundo empenhado nessas regularização. Com a palavra Livre o Vereador Jeferson Mattiolli disse que semana passada foi cobrado o “tapa buraco” emergencial o qual foi atendido prontamente. Disse ainda que a iluminação das ruas também está sendo alvo de pedido da população, logo que isso seja verificado. Ressaltou que gostaria de saber quem está direcionando as mudanças de sentido de rua em nossa cidade, pois isso não está certo, uma vez que a Câmara nem está sendo comunicada de todos esses ocorridos. Que seja feito um projeto mais dinâmico e apresentado nesta Casa. Esta na hora do Legislativo aproximar mais do Executivo no sentido de colaboração de ideias e trabalho. Com a cessão da palavra a Vereadora Dilma de Fátima disse que existe uma Lei complementar nº. 600 que dá o Direito ao Departamento de Transito em mudar as ruas de nossa cidade. Com a palavra Livre o Vereador Paulo Sérgio disse que a situação da Escola Estadual do Campinhos é ruim, porque todo o escoamento dos banheiros estão sendo despejados na rua, deixando um mau cheiro na Rua Principal. Disse ainda que o “tapa buraco” só acontece na cidade, logo não se pode esquecer do Distrito do Campinhos e outros bairros. Entrando na Ordem do dia: Ordem do dia: Primeira Discussão e Votação: Projeto de Lei nº. 05 de 26 de março de 2013, de súmula: Dá denominação a Rua 3 do Jardim San Rafael, que passará a denominar-se: “Rua Nair Bueno Magalhães”. Aprovado por unanimidade.  Indicação de nº. 62 de Autoria do Vereador Wilson José de Carvalho: O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais para a instalação de 03 redutores de velocidade (lombadas/quebra-molas): um na Rua Massaji Okamura, no Bairro da Vila 
Santo Antônio; e os outros dois na Rua 7 de setembro, em frente os números residenciais 468 e 555. Aprovada por unanimidade. Indicação de nº. 63 Autoria dos Vereadores Dilma de Fátima Barbosa Alves e Ledemilson Carlos de Morais. Os Vereadores que esta subscrevem, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais para a implantação de academias ao ar livre na praça Júlio Farah, Pista da Saúde e da Praça localizada no Bairro Oscar Arieta Negrão. Aprovada por unanimidade.   Indicação de nº. 64 de Autoria dos Vereadores Adauto Aparecido da Cunha, Sidinei Róbis de Oliveira e Paulo Sérgio Costa de Souza: Os Vereadores que esta subscrevem, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais para implantação de uma academia do Idoso no Distrito de Campinhos. Aprovada por unanimidade.  Indicação de nº. 65 de Autoria dos Vereadores Adauto Aparecido da Cunha, Sidinei Róbis de Oliveira e Paulo Sérgio Costa de Souza: Os Vereadores que esta subscrevem, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais para realização de 1000 metros de manilhamento de águas pluviais, sendo 600 metros nas ruas do Bairro do Campinhos e 400 metros das ruas dos Bairros San Rafael e Atlanta. Aprovada por unanimidade.  Indicação de nº. 66 de Autoria dos Vereadores Adauto Aparecido da Cunha, Sidinei Róbis de Oliveira e Paulo Sérgio Costa de Souza: Os Vereadores que esta subscrevem, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais para implantação de poços artesianos nos Bairros da Amora Preta e Campero. Aprovada por unanimidade.  Indicação de nº. 67 de Autoria dos Vereadores Dilma de Fátima Barbosa Alves, Ledemilson Carlos de Morais, Vera Lúcia Bernardes, Vera Lúcia Siqueira dos Santos Os Vereadores que esta subscreve, requerem que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais para que se viabilize junto a Secretaria de Obras e viação e Serviços Urbanos a revitalização e a iluminação da Praça Júlio Farah. Aprovada por unanimidade.  Indicação de nº. 68 de Autoria dos Vereadores Vera Lúcia Bernardes, Vera Lúcia Siqueira dos Santos e Ledemilson Carlos de Moraes. Os Vereadores que esta subscreve, requerem que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação a tomada de providências legais para que seja feita uma extensão de água da Sanepar da Vila Guay, ao assentamento da Fazenda Planalto (passando pelas Fazendas São José e Fazenda do Seu Isaías Carvalho). Aprovada por unanimidade.  Indicação de nº. 69 de Autoria da Vereadora Vera Lúcia Siqueira dos Santos: A Vereadora que esta subscreve, requerem que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais para que seja feita 
uma extensão de água da Sanepar para o Banco da Terra do Vassoural. Nada mais  havendo a se declarar, senhor Presidente convocou a todos para a próxima Sessão Ordinária a ser realizada 09 de abril de 2013, a hora e local regimental. Encerrando em seguida, esta 7ª Sessão Ordinária da 16ª Legislatura, do qual para constar, eu Rafaela Dutra Neves da Silva, lavrei a presente ata que após ser lida e votada, será assinada pelo Presidente e pelo Secretário da Mesa Diretiva.
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